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Zafer Partisi Edirne Merkez 
İlçe Başkanı Arda Meriç, SGK 
verilerine göre Edirne’de 1 çalı-
şana 1 emekli düştüğünü belir-
terek, bunun iktidarın uyguladı-
ğı politikaların bir sonucu oldu-
ğunu belirtti. Meriç, “SGK veri-
leri hem Türkiye ekonomisinin 
gerçeklerini hem de yıllardır sü-
ren kötü yönetimin ağır sonuç-
larını bütün çıplaklığıyla ortaya 
koymuştur” dedi. 

Zafer Partisi Edirne Merkez 
İlçe Başkanı Arda Meriç, yaptı-
ğı yazılı açıklamada iktidarı 
ekonomi politikaları üzerinden 
eleştirdi. Meriç, açıklamasında 
şunları kaydetti:  

“Geçtiğimiz günlerde açıkla-
nan SGK verileri hem Türkiye 
ekonomisinin gerçeklerini hem 
de yıllardır süren kötü yöneti-
min ağır sonuçlarını bütün çıp-
laklığıyla ortaya koymuştur. Bu 
verilere göre Edirne’de emekli, 
dul ve yetim aylığı alanların sa-
yısı aktif çalışan sayısını geç-
miştir. Bu tablo bütçesel bir 
problemden öte, bir ülkenin 
üretim kapasitesinin ve demo-
grafik yapısının nasıl çökertildi-
ğinin açık göstergesidir. Bugün 
Edirne’de neredeyse 1 çalışana 
1 emekli düşmektedir. Bu oran, 
sosyal güvenlik sisteminin sür-
dürülebilir olmadığını, ekono-
minin üretim gücünü kaybetti-
ğini ve hükümetin yıllardır uy-
guladığı başarısız politikaların 
gerek ülkemizin gerekse de 
Edirne’nin de dahil olduğu 21 
kenti kırılgan hale getirdiğini 
kanıtlamaktadır.  

 
‘TÜKETİM  

EKONOMİSİNİN 
ÇÖKÜŞÜ’ 

Türkiye yıllardır üretimden 
koparılmış, dışa bağımlı, sıcak 
paraya mahkûm bir modele 
hapsedilmiştir. Bugün Edir-
ne’nin ve ülkemizin yaşadığı bu 
dengesizlik; İthalat ağırlıklı eko-
nominin, Kur-faiz-enflasyon 
krizlerinin, Tarım ve sanayide 
kapasite kaybının, Genç işsizli-
ğinin yapısal hale gelmesi so-
nucunda ortaya çıkmıştır.  

Sosyal güvenlik sistemi 
SGK Başkanı’nın da daha önce 
ifade ettiği gibi ‘yaşam süresine 
bağlı’ bir matematik problemi 
değil; bir üretim kapasitesi 
problemidir. Üretmeyen, istih-
dam yaratmayan, katma değer 
üretmeyen ekonomilerin sonu 

bugün Edirne ve diğer 21 ilde 
görüldüğü gibi çözümsüzlük 
olur.  

 
‘EYT DÜZENLEMESİ: 

EKONOMİK AKLA AYKIRI 
POPÜLİZM’  

Zafer Partisi, EYT’lilerin 
mağduriyetlerinin giderilmesini 
savunmuştur. Ancak hüküme-
tin uyguladığı EYT modeli, hiç-
bir mali etki analizi yapılma-
dan, sosyal güvenlik denge tab-
losu hesaplanmadan, istihdamı 
koruyacak geçiş modeli tasar-
lanmadan hayata geçirilmiştir.  

Sonuç ne olmuştur?  Emek-
li sayısı patlamıştır.  Aktif çalı-
şan sayısı bir anda azalmıştır. 
Kayıt dışı çalışma zorunluluğu 
artmıştır. Bütçe üzerindeki yük 
tarihte görülmemiş düzeye çık-
mıştır.  

EYT’nin maliyeti, plansızlı-
ğın en net ekonomik örnekle-
rinden biridir. Bugün Edirne’de 
yaşanan dengesizliğin önemli 
bir kısmı bu yanlış mühendisli-
ğin doğrudan sonucudur.  

 
‘SIĞINMACI  

EKONOMİSİNİN YIKICI 
ETKİSİ’ 

Çalışan sayısının düşmesi-
nin bir diğer nedeni de yalnız 
Edirne’de değil ülkemizin her 
yerinde bulunan sığınmacı ter-
cihli düşük ücretli istihdam mo-
delidir. Bu model ne yapmıştır?  

Türk vatandaşının çalışma 
koşullarını bozmuştur. Ücretleri 
aşağı çekmiştir. Gençleri iş pi-
yasasından uzaklaştırmıştır. Ka-
yıt dışılığı kronikleştirmiştir.  

Sonuç olarak ülkemizde 
yaşlanan bir nüfusla bırakılmış, 
sosyal güvenlik dengesi bozul-
muştur. Emekli maliyeti görece-
li olarak ağırlaşmış olduğu gibi 
yaptığımız akademik çalışma-
larda ise sığınmacıların ülke 
ekonomisine olan katkılarının 
binde 1 oranında dahi olmadı-

ğı tespit edilmiştir.  
 

MALİ DİSİPLİNİN  
ÇÖKÜŞÜ VE SOSYAL  
GÜVENLİĞİN SİYASİ 

ARAÇ HALİNE  
GETİRİLMESİ  

Ekonomi yönetimi yıllardır 
sosyal güvenlik sistemini teknik 
bir kurum değil, siyasal popü-
lizme açık bir mekanizma ola-
rak görmüştür. Bunun bedeli 
ağırdır: SGK açıkları her yıl art-
maktadır. Merkezi bütçe sürekli 
SGK’yı sübvanse etmek zorun-
da kalmaktadır. Prim sisteminin 
mali mantığı bozulmuştur. 
Emekli maaşları enflasyona ez-
dirilmiş, reel refah kaybı bü-
yümüştür.  

 
ZAFER PARTİSİ’NİN 

EKONOMİK PERSPEKTİFİ  
Zafer Partisi’nin yaklaşımı 

nettir: Bir ekonomik model 
üretmeden, tasarruf etmeden, 
istihdam yaratmadan sürdürü-
lemez. Emeklilik sistemini sade-
ce prim veren aktif çalışanlara 
bağımlı kılmaktan kaçınılmalı: 
devlet, kamu kaynakları ve ma-
li kapasite açısından sürdürüle-
bilir bir yapı kurulmalıdır.MMT 
(Modern Para Teorisi) benzeri 
yaklaşımlar ışığında, devletin 
parasal egemenliği ve kapasite-
si dikkate alınarak, emekli ma-
aşlarının finansmanı uzun va-
deli bir yük değil, stratejik bir 
taahhüt olarak ele alınmalıdır. 
Emekli gelirleri ve çalışan katkı-
ları arasındaki denge, sosyal 
adaleti gözeten bir yeniden dü-
zenlemeyle iyileştirilmelidir.  

 
EYT’YE KALICI ÇÖZÜM  

EYT düzenlemesinin yarat-
tığı sürpriz mali baskıyı azalt-
mak için “kademeli emeklilik” 
mekanizması getirilebilir: 
emeklilik yaşı, kademeli prim 
sistemine göre yeniden yapı-
landırılabilir. Emeklilik planla-
masında bireysel esneklik sağ-
lanmalı: isteyen EYT’liler erken 
emekli olurken, isteyenler daha 
uzun süre çalışmayı ve daha 
yüksek maaş alma opsiyonuna 
sahip olmalıdır. Emeklilik siste-
mine katılımı teşvik etmek için, 
emekli olan ve çalışmaya de-
vam eden vatandaşlara özel 
vergi / prim avantajları düşünü-
lebilir.  

Edirne halkına sesleniyoruz: 
Emeklilerimizin hakları ve refa-
hı önceliğimizdir; ancak bu re-
fahı sürdürülebilir kılmak zo-
rundayız. Gençlerimizin gelece-
ği ve yerel kalkınma bizim için 
stratejik bir konudur; Emeklilik 
sistemini daha adil, daha üret-
ken ve sürdürülebilir kılmak Za-
fer Partisi’nin temel hedeflerin-
dendir. EYT mağdurları da Za-
fer Partisi’nin reform ajandası-
nın merkezindedir: Geçmişe 
borçlanmak yerine birlikte çö-
zümler üretelim.”  

Haber Merkezi 

Edirne'de Meriç Nehri'nde bir balıkçı tarafından yakalanan, 
dünyada nesli tükenme tehlikesindeki türler arasında yer alan 
mersin balığı, koruma altına alındı. 

Balık tutmak için teknesiyle Meriç'e açılan Tunay Zülka, neh-
re ağ attı. Bir süre sonra ağı kontrol eden Zülka, ağa mersin ba-
lığının takıldığını gördü. 

Durumun İl Tarım ve Orman Müdürlüğüne bildirilmesi üzeri-
ne su ürünleri mühendisleri tarafından alınan mersin balığı, İp-
sala Su Ürünleri Üretim İstasyonu'na götürüldü. 

Ekipler duyarlı davranışı nedeniyle balıkçı Zülka'ya teşekkür 
etti, sucul biyolojik çeşitliliğin korunması için vatandaşlara balık-
çılık faaliyetlerinde hassas davranmaları çağrısında bulundu. 

Hem biyolojik çeşitlilik hem de ekonomik açıdan çok değerli 
olan mersin balığı, dünyada nesli tükenme tehlikesindeki türler 
arasında yer alıyor. (aa)
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‘Tüketim ekonomisinin çöküşü!’

Meriç Nehri’nde yakalandı



Her yıl olduğu gibi bu yıl da 25 Kasım (yarın) Edirne’nin düş-
man işgalinden kurtuluşunu kutlayacağız. Bilindiği gibi Edirne, 
1361 yılına kadar Bizanslıların sahip olduğu bir şehir iken 1361 
yılına gelindiğinde Osmanlı topraklarına katılmış ve İstanbul’un 
fethine kadar 92 yıl Osmanlıya başkentlik yapmıştır. Osmanlı dö-
neminde Edirne’de başta Camiler olmak üzere pek çok Mektep, 
Medrese, Kütüphane, Han, Hamam, Köprü, Çeşme, Kervansaray 
ve Saraylar … yapılmıştır.  

Diğer taraftan, gerçekten insan fıtratı ile çelişmeyen, insana 
huzur ve ferahlık veren şehir planlaması ve mimari tarzı ile Edir-
ne, “Şehirler Sultanı/Sultanlar Şehri” olarak tarihe geçmiştir. Bu 
durum yaklaşık 5 asır devam etmiştir.  

Ve işgaller!                                                                                                                                                                           
Osmanlı döneminde Edirne ilk olarak 1829 yılında Rus işgali-

ne maruz kalmıştır. İkinci işgal, yine Ruslar tarafından ve 1878 yı-
lında olmuştur. Üçüncü işgal, 1913 yılında Bulgarlar ve son işgal 
ise 1920 yılında Yunanlılar tarafından yapılmıştır. İşgallerden kur-
tuluş ise 103 yıl önce (28 Kasım 1922) gerçekleşmiştir.                                                                                                                                              

Bu işgallerde, Dünya çapında en zengin tarihi eserlere sahip 
şehirlerarasında yer alan Edirne, büyük ölçüde tahrip edilmiştir. 
Bu da, Batı Medeniyeti ile Osmanlı – İslam Medeniyeti arasında-
ki farkı gözler önüne sermektedir! 

Nasıl mı? Batı, tarih boyunca girdiği her yeri tahrip etmiş, 
Osmanlı ise imar etmiştir. Bunu, Gayri Müslimler bile söylüyor!                                                                                                                                 

Mesela; Hırvat kadın yazar Ivana Sojat; “Osmanlılar fethet-
tikleri yerleri yakıp yıkmadı, aksine inşa ve ihya etti. Osmanlılar 
bu bölgeye gelmeden önce nehirlerimizin üzerine köprü inşa edil-
memişti. Onlar, Romalıların bıraktığı yerden inşa etmeye devam 
etmişlerdir” diyor, bir yazısında.  

Ve Edirne’nin Düşman İşgalinden Kurtuluşu:                                                                                                                                 
En son Yunan işgali altındaki Edirne’nin kaderi, “Büyük Taar-

ruz’un zaferle sonuçlanmasıyla değişmeye başladı. 11 Ekim 
1922’de imzalanan Mudanya Mütarekesine göre Yunanlılar Kara-
ağaç ta içinde olmak üzere Meriç’in batısına kadar bütün Doğu 
Trakya’dan çekilecek, yerlerine geçen itilaf birlikleri bu bölgeyi, en 
çok bir ay içinde Türk Birliklerine bırakacaklardı. Bu şekilde 25 
Kasım 1922’de birliklerimizin Edirne’ye girmelerinin önü açılmış 
oldu. Böylece Serhat şehri olarak Edirne tarihinde yeni bir sayfa 
açıldı.  

Yarın,   Edirne’nin düşman işgalinden kurtuluşunun 103. yılı-
nı kutlayacağız. Evet, ama Edirne düşman işgalinden kurtulalı 
103 yıl geçmiş olmasına rağmen yanlış zihniyetlerin işgalinden bir 
türlü kurtulamadı! “Bu da nasıl soru” diyenler olabilir!  Evet, esas 
olan da bu sorunun cevabını bulabilmektir. 

Dört defa düşman işgaline uğrayan Edirne tarihi varlıkları-
nın/eserlerinin birçoğunu kaybetti, bu tartışma götürmez bir konu. 
Ancak işgalden sonra geri kalanlar sadece bugünkü mevcut olan 
eserler değildi! İşgallerde kısmen zarar görmüş, fakat onarılması 
mümkün olan nice Cami, Han, Hamam, Çeşme, Mektep, Med-
rese vb. tarihi eserler nerede, onlara ne oldu? Niçin kollanmadı, 
yıkılıp yok olmaya mahkûm edildiler! Kimler yıktılar?  Sudan ucuz 
fiyatlara kimler, kimlere nasıl sattılar? Bunlar açıklasın da millet de 
bilsin!                                                       

Merak edenler, Edirne Valiliği Kültür Yayınları arasındaki 
Rıfkı Melül Meriç’in yazdığı Şehrin Hüznü adlı (Edirne’nin Tari-
hi ve Mimari Eserleri Hakkında yazdığı) kitabı mutlaka okumalı! 

Başta Kaleiçi ve Karaağaç semtleri olmak üzere onca sivil mi-
mari örneği binaların yıkılıp yerlerine beton ucubeler dikilmesine 
kimler karar verdi, kimler “rant” sağladı? Bunların tamamını ne 
Rus, ne Bulgar, ne de Yunanlılar yapmadı! Bunların çoğu işgal-
lerden sonra yaşandı. Bu yıkımı yapanlar, Osmanlı mirasını red-
deden zihniyettir. Edirne halkı bu gerçekleri bilip, bu katliamı ya-
pan zihniyetlere değil oy vermek, hesap sormalı! Aksi halde Edir-
ne’nin düşman işgalinden kurtuluşunu her yıl değil, her ay kutla-
sak hiçbir şey değiştirmez!                                                                                                     

Onun için Edirne’nin yeniden ve acilen bir kurtuluşa ihtiyacı 
var! Ama bu defa Rus’tan, Bulgar’dan, Yunan’dan … değil; son 
103 yılın yarıdan fazlasında Edirne’yi yönetip de bu hale getiren 
yanlış zihniyetlerden!                                                                                                                                 

Dostça kalın…  

Edirne’nin kurtuluşu!                                                                                      

Edirne’nin Havsa ilçesine 
bağlı Oğulpaşa Köyü’nde dere 
üzerinden geçen köprünün in-
şaatı yarım kaldı. Köylüler köp-
rünün bir an önce tamamlan-
masını beklerken, olası bir taş-
kın durumunda köyün iki ya-
kasını birbirine bağlayan köp-
rünün olamaması nedeniyle 
büyük sorun yaşanacağı belir-
tiliyor. Konuyu gündeme geti-
ren Edirneli CHP üyesi Süheyl 
Tunçyürek, yetkililere “İllaki 
başımıza bir şey geldikten son-

ra mı önlem alınacak?” diye 
sordu.  

Edirne’nin Havsa ilçesine 
bağlı Oğulpaşa Köyü’nde DSİ 
tarafından yapımına başlanan 
köprünün henüz tamamlan-
maması, köylüler tarafından 
tepkiyle karşılanıyor. Köyün or-
tasından gecen derenin üzerin-
deki köprünün Nisan ayında 
yenisinin yapılacağı gerekçe-
siyle yıkıldığını belirten kapatı-

lan Memleket Partisi İl Başka-
nı, CHP üyesi Süheyl Tunçyü-
rek, köylülerin geçici olarak ya-
pılan toprak dolgu köprüyü 
kullandığını söyledi.  

 Köprünün 2 ay içinde ta-
mamlanacağının söylendiğini 
kaydeden Tunçyürek, aradan 
6-7 ay gibi bir süre geçmesine 
rağmen henüz bir çalışma ol-
madığını belirtti. Tunçyürek, 
köyde 2018 yılında yaşanan 

dere taşkınında bir vatandaşın 
hayatını kaybettiğini hatırlata-
rak, “Edirne Valisi ve DSİ yet-
kililerine sesleniyorum. Koca 

bir köyü su basarsa bunun ve-
bali ne olacak? Ödenek çıkma-
dığı için yapımı askıda duru-
yor. Yağışta derede su taşkını 
yaşanabilir. İllaki başımıza bir 
şey geldikten sonra mı önlem 
alınacak?” dedi.  

Haber Seyide Esen 
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Köprü yarım kaldı

MÜZEYYEN DEVECİ vefat etti. 
Tayakadın köyü sakinlerinden İsmet Deveci’nin eşi, Aydın ve 

Ayhan Deveci’nin annesi, Burcu Düzci, Şebnem Deveci, Burak 
Deveci ve Melike Durukal’ın babaannesi 79 yaşındaki Müzey-
yen Deveci vefat etmiştir. 

Cenazesi Cumartesi günü Tayakadın Köyü Camii’nde kılınan 
öğle namazının ardından Köy Mezarlığı’na defnedildi. 

 
ORHAN ÇOBAN vefat etti. 
Talatpaşa Mahallesi sakinlerinden Ayten Ço-

ban’ın eşi, Ayten, Hakan, İsmail, Ayhan Çoban ve 
Nurten Uzun’un amcası, Trakya Birlik’ten emekli 
78 yaşındaki Orhan Çoban vefat etmiştir. 

Cenazesi Cumartesi günü Hasan Sezer Ca-
mii’nde kılınan öğle namazının ardından Yenişehir Mezarlığı’na 
defnedildi. 

 
NEFİSE DOMUZCU vefat etti. 
Tahir Domuzcu’nun eşi, Tahir Domuzcu’nun annesi, Alper ve 

Berk’in babaannesi 80 yaşındaki Nefise Domuzcu vefat etmiştir. 
Cenazesi Cumartesi Yıldırım Beyazıt Camii’nde kılınan öğle 

namazının ardından Yıldırım Mezarlığı’na defnedildi.

Edirne ve Kırklareli'nde 12 
düzensiz göçmen yakalandı. 

Edirne'de güvenlik güçleri, 
kent genelindeki denetimlerde 
10 yabancı uyruklunun yasa 
dışı yollarla yurda girdiğini tes-
pit etti. Yakalanan yabancı uy-
ruklular, işlemlerinin ardından 
İl Göç İdaresi Müdürlüğü'ne 
gönderildi. 

Kırklareli Jandarma Komu-
tanlığı ekipleri de Kavaklı bel-
desi yakınlarında 2 düzensiz 
göçmeni yakaladı. 
İşlemleri tamamlanan dü-

zensiz göçmenler, Pehlivanköy 
Geri Gönderme Merkezi'ne 
teslim edildi. (aa)

12 düzensiz  
göçmen  

yakalandı

Tunçyürek



‘’Bana bir harf öğretenin kırk yıl kölesi olurum.’’ 
 

Hz.Ali 
 
Öğretmenler Günü’ne ayırdığım bugünkü yazımı 

iki alt başlık altında topladım. Birincisi, gerçek bir öğ-
renci - öğretmen hikayesini paylaşmak ve kıssadan his-
se çıkarmak. İkincisi ise, Atatürk’ün öğretmenlerin de-
ğerini anlatan kısa bir anekdot.  

 
I. Yaşanmış Bir Öğretmen - Öğrenci Hikaye-

si. 
Günün son dersinin sonuna gelinmişti. Öğrenciler 

dershaneden çıkmak için sabırsızlanıyordu. Defter ve 
kitaplarını çantalarına koydular. Zil çalar çalmaz, dışa-
rı çıkmak için hazırdılar. Yalnız, Ali hazırlanmamıştı. 

Gecikmek için de elinden geleni yapıyordu. Niha-
yet zil çaldı. Öğrenciler bir anda kapıya yöneldi. Ali, 
yerinden kalkmadı. Ağır ağır eşyasını topladı. Bir yan-
dan göz ucuyla öğretmenine bakıyor, bir yandan da 
arkadaşlarının gitmesini bekliyordu.  

Öğretmeni, onun bu halini fark etti: 
- Hayrola Ali, dedi. Eve gitmeyecek misin?  
Ali, son arkadaşının da çıktığını görünce cevap ver-

di: 
- Sizinle biraz konuşmak istiyordum öğretmenim. 
- Peki, dedi öğretmeni. Ne söyleyeceksin bakalım? 
- Ahmet arkadaşımız var ya.� 
- Evet, ne olmuş Ahmet’e? 
- Durumları pek iyi değil galiba öğretmenim. Anne-

si, beslenme çantasına pek bir şeyler  koymuyor. 
- Eee? 
- Ona yardım etmek istiyorum. Ama kendisi, benim 

yardım ettiğimi bilirse üzülür. Günde bir simit parası 
biriktirip her hafta size versem, siz de ona verseniz?  

 
Ali, cebinden bir avuç bozuk para çıkarıp öğretme-

nin masasının üzerine koydu. Nurhan Öğretmen, pa-
raya dokunmadı. Sandalyesine oturup düşündü. Ali 
hakkındaki bilgilerini bir an zihninden geçirdi… Bildiği 

kadarıyla ailesinin durumu gerçekten iyi değildi. Bu 
çalışkan ve sevimli öğrencisi, ne kadar da iyi niyetli ve 
düşünceliydi. Zengin bir ailenin çocuğu da değildi. Bu-
na karşın, bir arkadaşına yardım etmek istiyordu. Üs-
telik yardım ettiğinin bilinmesini istemiyordu.  

Nurhan Öğretmen: 
- Dur bakalım Ali, dedi. Bildiğim kadarıyla sizin de 

maddî durumunuz pek iyi değil. Yanlış mı biliyorum? 
- Doğru biliyorsunuz öğretmenim. Babam günde-

likçi. Çoğu zaman iş bulamıyor. Ama ben de çalışıyor, 
para kazanıyorum. 

- Nerede çalışıyorsun? 
- Simit satıyorum. 
 
Nurhan Öğretmen yine durup düşündü. İyiliğin bu 

kadarına ne demeliydi şimdi? Bunun gerçekleşmesi bi-
raz zordu. Onu, bundan vazgeçirmek için bir çare bul-
malıydı. Bir şeyler söylemeliydi. Bunu yaparken, se-
vimli öğrencisini de kırmamalıydı. Onunla biraz daha 
konuşursam, belki bir yolunu bulur onu vazgeçirebili-
rim diye zihninden geçirdi. 

 
Nurhan Öğretmen, Ali ye döndü: 
- Büyüyünce ne olmak istiyorsun, diye sordu. 
- Çok zengin bir işadamı. 
- Niçin? 
- İnsanlara daha çok yardım etmek için. 
- Güzel, dedi Nurhan Öğretmen. Bak simdi Ali, Ah-

met’in ailesinin durumu pek iyi değil, bu doğru. Ama 
sizinki de bundan pek farklı değil. İstersen acele etme. 
Çok zengin olduğunda  insanlara yardım edersin. Ol-
maz mı? 

- Olmaz, dedi Ali. Şimdi yapmalıyım. 
� Neden olmaz? 
� Üç sebepten dolayı olmaz. 
 
Birincisi: Bu para zaten benim değil. İyilik ettiğim 

için Allah, beni insanlara sevimli gösteriyor. İnsanlar 
da bundan etkileniyor, daha çok simit alıyorlar. Bu sa-
yede gün boyu çalışanlardan bile fazla simit satıyorum. 
Hele mahallede Hasan amca var, her gün iki simit alıp 
güvercinlere veriyor.  

 
İkincisi: ‘Ağaç yaş iken eğilir’, deniliyor. Şimdiden 

iyilik yapmayı öğrenmezsem büyüdüğümde hiç yapa-
mam. Şimdiden iyilik yapmayıp bunu zenginlik günle-
rime ertelersem, zengin olduğum günlerde de daha 
zengin olduğum günlere erteler kendimi kandırmış 
olurum. 

 
Üçüncüsü : Daha önemli: Büyüdüğüm zaman çok 

zengin bir işadamı olmak istiyorum. Zamanında yatı-
rım yapmayanlar büyük işadamı olamazlar. 

 

Nurhan Öğretmen, karsısında büyük biri varmış gi-
bi dinliyordu: 

- Bu sonuncusunu pekiyi anlayamadım, dedi. 
- Açıklayayım öğretmenim, dedi Ali. Şimdi, çok 

zengin olmadığım için, ancak günde bir simit parası 
kadar yardım edebiliyorum. Bundan fazlasını vere-
mem. Allah, Cennet’i gücü kadar iyilik edene veriyor. 
Şimdi gücüm bu olduğuna göre, Cennet’in fiyatı bir-
kaç simit parası kadardır. Eğer zengin olmadan ölür-
sem birkaç simit parasıyla Cennet’e girebilirim. Bun-
dan daha karlı bir yatırım olur mu? 

 
Nurhan Öğretmen in gözleri dolmuştu. Başını evet 

anlamında sallarken Ali’yi evine yolladı. Sınıfa geri dö-
nerken okulun boşaldığını fark etti. Eşyalarını topla-

mak için masasına döndüğünde Ali’nin bıraktığı para-
ların masa üstünde kaldığını fark etti. Sandalyesine far-
kına varmadan oturdu ve paraları eline aldı. 

Hiçbir para ona bu kadar kıymetli gelmemişti. San-
ki elinde dünyanın en kıymetli incilerini, yakutlarını, el-
maslarını tutuyordu. Hatta bu paralar onlardan bile 
kıymetliydi. Bu paralar, bu bozuk simit paraları, Cen-
net’i satın alabilecek paralardı. Sanki hiç bırakmak is-
temeyen bir duygu ile sımsıkı kavradı bu bozuk simit 
paralarını. 

 
Oturduğu yerden kalkamadı Nurhan öğretmen. İçi-

nin dolduğunu, tarif edilemeyen duygulara boğuldu-
ğunu hissetti. Birden boşalan sağanak yağmurlar gibi, 
ağlamaya başladı. Ağladı, ağladı, ağladı… 

 
Kendine geldiğinde aksam olmuştu. Yavaş adımlar-

la sınıftan çıkıp okuldan ayrılırken okulun bekçisi Sa-
dık, ‘’bozuk simit paraları ile cenneti satın almak, bo-
zuk simit paraları ile cenneti satın almak’’ diye Nurhan 
öğretmenin sayıkladığını duydu. Bekçinin hayretler 
içinde, Ne dediniz hocam? demesini bile duymayan 
Nurhan öğretmen, bekçinin şaşkın bakışları altında ak-
şamın alaca karanlığına karışıvermişti  

 
Hikayeyi beğendiyseniz ve Ali den duygulandıysa-

nız, maddi durumunuz iyi değilse bile, iki tane ekmek 
alıp bölgenizdeki bir fakirin kapısına bırakın.  

Bir okul önünde biraz bekleyip yırtık ayakkabısı 
olan bir çocuğa ayakkabı alın.  

Maddi ihtiyacı olan bir akrabanıza yardım edin.  
Yeter ki boş durmayın! 
Ekmeği paylaşmak ekmekten daha lezzetli idi. 
 

*** 
II. Atatürk ve Öğretmenlerin Değeri 
Atatürk, Kayseri’de fizik öğretmeni Abdullah Efen-

di’nin dersine girer. Öğretmen, sanki sınıfta Atatürk ve 
arkadaşları yokmuş gibi, son derece doğal bir şekilde 
dersine devam eder. Bir ara Atatürk kara tahtanın 
önünde durunca, öğretmen;  

Paşam biraz çekilir misiniz? Çocuklar tahtayı göre-
miyor, demez mi…Zil çalıncaya kadar Abdullah Efen-
di dersine devam eder. Zil çalınca herkes bir fırtına 
beklerken, Atatürk hayranlıkla Abdullah Efendi’ye ba-
karak şöyle der: 

‘’İşte dershaneyi bir mabet, dersi ibadet gibi 
gören gerçek öğretmen. Bugün vatanımızda bir 
milli kudret varsa, o cereyan, felaketlerden ders 
alan ulusun kalp ve dimağından doğmuştur.’’ 

 
*** 

Dünyanın en değerli varlıkları olan siz öğretmenler! 
Bugün, Türk öğretmeninin şeref günüdür. Ona olan 
saygıyı yenileme, onun yüceliğini anma günüdür. Böy-
le anlamlı bir günde başta başöğretmenimiz Mustafa 
Kemal atatürk olmak üzere hepinizi sevgiyle, candan 
kutluyorum.  

Öğretmenler gününüz kutlu olsun.  
 
Kaynakca. 
Dr.Ülkü Varlık Arşivi

ÖGRETMENLER GÜNÜ  
KUTLU OLSUN 

(YAŞANMIŞ BİR ÖĞRETMEN - 
ÖĞRENCİ HİKAYESİ) 
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Su- Enerji Yöneticisi, DSİ 
Emekli Bölge Müdür Yardımcısı 
Yüksek Mühendis Hüseyin Er-
kin, Edirne’deki Ergene Neh-
ri’nin 35 yıldır sanayiciler tara-
fından kirletildiğini ve bunun 
görmezden gelindiğini belirtti. 
Erkin, “Ergene Kirliliği artık 
müzmin bir hal almıştır. Trakya 
Ergene Havzası kirliliği çaresiz 
bir şekilde bölgesinin doğal ya-
şamını ve ekolojik dengesini 
yok etmektedir. Para cezaları ve 
palyatif çözümlerle müzminle-
şen Ergene Nehri kirliği çözü-
mü Allaha havale edilmiş görü-
nüyor” dedi. 

Su- Enerji Yöneticisi, DSİ 
Emekli Bölge Müdür Yardımcısı 
Yüksek Mühendis Hüseyin Er-
kin, Ergene Nehri’nin çevresel 
zarar vermeye devam ettiğini 
belirtti. Erkin, yaptığı yazılı 

açıklamada 1990’lı yıllarda 
kendini göstermeye başlayan 
Ergene’deki kirliliğe bir dönem 
dikkat çekildiğini, ancak sonuç-
suz kaldığını ifade etti. Erkin, 
açıklamasında şunları kaydetti:  

 
‘KRONİKLEŞEN ERGENE 

ETRAFA TEHLİKE  
SAÇIYOR’ 

“Ergene Nehri, 45 yıldır gi-
derek artan toksik etkisi Ergene 
ovasını öldürdüğü gibi etrafına 
da telafisi mümkün olmayan 
çevresel zararlar vermeye de-
vam etmektedir. Çerkezköy 
hinterlandında başlayan çarpık 
sanayileşme, Çorlu ve Lülebur-
gaz üçgeninde kontrolsüz bir 
şekilde büyümüştür. Doksanlı 
yıllarda kokusu ve kirli suyu ile 
kendisini göstermeye başlayan 
Ergene, giderek sanayi atıksu-
larını Meriç nehrine taşıyan de-
şarj kanalına dönüştü. İlk za-
manlar toplumsal gösteriler ile 
kirliliğe tepki gösterilerek yetki-
lilerin dikkatleri çekildi. Lakin 

kimse umursamadı.2003 yılın-
da bölge milletvekilleri konu-
nun meclis araştırması ile çözü-
mü için araştırma önergesi ver-
diler. DSİ olarak bizde mecliste 
konu ile ilgili sorunlar ve çözüm 

önerilerimizi anlatmıştık. Hatta 
bölgenin Sanayi tesislerinin ih-
tiyacı olan proses sularının yer-
altı kuyularından çekilmesi ye-
rine, DSİ olarak sanayiciler için 
‘’YONCALI BARAJI’’ projesini 
hazırladık. Projenin inşası pro-
tokolü bile imzalandı. Lakin  
sanayiciler masraftan kaçınıp 
barajı yapmak istemedi. Yeraltı 
suları tamamen çekilerek kirleti-
lip tüketildi. Maalesef sanayici-
lerin verdiği zararlar görünmez-
den gelinerek Ergene vadisine 
zarar verilmeye devam edildi. 
Alındığı söylenen lafta önlemler 
Ergene kirliliği için hiçbir sonuç 
çıkarmadı. AKP iktidarının para 
harcamayı ve şovu seven müs-
rif bakanı ‘’Ergene Şafak Hare-
katı’’ ile projeler uyguladı. Ne-
hirde yüzülecek, balık tutulacak 
dendi. Lakin bu kadar masraf 
ve zaman kaybına rağmen Er-
gene aynı kirlilikte akmaya de-
vam etti. Kendi kaynağından 
yaklaşık 1 m3/s debi ile doğan 
Ergene nehri, düzensiz konuş-

lanan sanayi tesislerinin yeraltı 
kuyularından çektiği suların 
prosesler sonrası kirletilerek Er-
geneye bırakılan arıtıldığı söyle-
nen suların katılımıyla Uzun-
köprü de debisi 6 m3/s ye ka-
dar çıkmaktadır.  

   
UZUNKÖPRÜ’DE  

MOSMOR AKIYOR 
Çerkezköy OSB’nin ve Çor-

lu Deri OSB ortak kullanılan 
arıtma tesislerine ilave 6 ad ye-
ni OSB arıtma tesisi yapıldı. 
Lakin Ergene hala eskisi gibi 
kirli akıyor. Oluşan kamuoyu 
tepkilerini azalmak için ‘’Erge-
ne Temizleniyor’’ iddiasıyla, Er-
gene Nehri Marmara Denizine 

derin deşarj yapılacak dendi. 
120 milyon dolarlık proje ile 
400 bin m3/gün su kısmen arı-
tılmış sulamaya uygun olma-
yan tuz oranı yüksek olarak de-
nize verilecek şekilde uygula-
maya sokulacaktı. Lakin sade-
ce açılış için bir miktar kısmen 
arıtıldığı söylenen su deşarj 
edildi. Tünel çöküp tamir edil-
dikten sonra denize deşarj işle-
mi durdu. Fabrikaların arıtma 
tesisleri yeni yapılan OSB’lerin 
arıtma tesislerine bağlanmadığı 
için derin deşarj projesi atıl kal-
mıştır. İşlevsiz olarak proje orta-
da durmaktadır. Harcanan pa-
ralar heba edilmiş görünüyor. 
Ergene Nehrinin kirli sularını 
Marmara derin deşarj sistemi 
ile Marmara Denizi de Ergene 
ovası hinterlandı gibi kirletile-
cektir. 

 
’35 YILDIR GÖRMEZDEN 

GELİNDİ’ 
Görüldüğü gibi 35 yıldır sa-

nayicilerin Ergene’yi kirletmesi 
görmezden gelindi. Çözüm sağ-
lamayan palyatif projeler gün-
deme getirilerek fazlaca paralar 
harcanarak kamuoyunun gazı 
alınmaya çalışıldı. Ergene Kirli-

liği artık müzmin bir hal almış-
tır. Trakya Ergene Havzası kirli-
liği çaresiz bir şekilde bölgesinin 

doğal yaşamını ve ekolojik den-
gesini yok etmektedir. Bölgede 
yaşayan insan ve canlılar çare-
sizlik içinde umutla Ergene’nin 
kirlilik hastalığının tedavisini 
gözlemektedir.  

 
‘ÇEVRE VE İNSAN  

SAĞLIĞI İÇİN BÜYÜK 
TEHLİKE OLUŞTURUYOR’ 

Ergene Nehrinin kirli sula-
rında yer alan ağır metal ve aşı-
rı tuz bileşenleri yanında bilme-
diğimiz yeni maddelerin varlığı 
ortaya çıktı. Türkiye’nin ilaç 
fabrikalarının çoğu Trakya’da 
konuşlanmıştır. Bunların atık 
sularının verdiği zararlarda or-
taya çıktı. Mart 2022 yılında 
Boğaziçi Üniversitesi Çevre Bi-
limleri Enstitüsü’nden uzman-
lar, İngiltere York Üniversite-
si’nin öncülüğünde, 258 nehri 
içine alan ve dünya ölçeğinde 
yapılan “Dünya Nehirlerindeki 
İlaç Kirliliği” araştırması kapsa-
mında Ergene Nehri’ni incele-
diler. Ergene Nehri, dünyada 
aktif farmakolojik bileşenler 
açısından en kirli yüzde 20’lik 
dilimde yer aldı. Ayrıca nehrin 
suyunda, antibiyotik ile ağrı ke-
sici ilaçlarda kullanılan temel 
etkin maddelerin yoğunluğu 

dikkat çekti.  Araştırma bulgula-
rı Ergene Nehri’nin dünyada 
en kirli yüzde 20’lik dilimde yer 
aldığını gösterirken nehir sula-
rındaki ilaç bileşenlerinin insan 
sağlığı ve çevre açısından ciddi 
tehlike oluşturduğunu da gözler 
önüne serdi. Raporda; ‘’Bu 
maddelerin nehir ekosistemleri-
ne etkileri konusunda araştır-
malara devam edilmeli. Bunla-
rın nehirde yaşayan canlıları 
nasıl etkilediğini anlamalıyız. 
Özellikle son yıllarda çok konu-
şulan antibiyotiklerin suda ya-
şayan mikroorganizmalar üze-
rindeki etkisi iyi incelenmeli 
denmektedir’’ York Üniversite-
si’nin paylaştığı bilgiye göre en 
kirli nehirler genellikle düşük ve 
orta gelirli ülkelerde bulunuyor. 
Bu ekonomilerde kötü atık su 
yönetiminin olduğu bölgelerde 
nehir sularındaki aktif farmako-
lojik bileşenler artıyor. Dünya 
çapında Pakistan, Bolivya ve 
Etiyopya’daki nehirler en kirli-
leri arasında yer almaktadır. 
Maalesef Trakya da Ergene Va-
disi de bu gurupta yerini almış-
tır. 

‘ÇÖZÜMÜ ALLAH’A  
HAVALE EDİLDİ’ 

Türkiye Cumhuriyeti Ana-
yasası’nın 56’ncı maddesi her-
kesin sağlıklı ve dengeli bir çev-
rede yaşama hakkına sahip ol-
duğunu belirtirken çevreyi ge-
liştirme, çevre sağlığını koruma 
ve çevre kirlenmesini önlenme-
sinin devlet ile vatandaşların 
ortak sorumluluğunda olduğu-
nu belirtmektedir. Anayasa’da 
yer alan bu maddeye istinaden 
çıkarılan 2872 sayılı Çevre Ka-
nunu su yönetimine ilişkin çok 
sayıda esası barındırmaktadır. 

Anayasa hükmüne rağmen, 
para cezaları ve palyatif çözüm-
lerle müzminleşen Ergene Neh-
ri kirliği çözümü Allaha havale 
edilmiş görünüyor.”  

Haber Merkezi 

Ergene mosmor akıyor!

Vatandaşlar, Öğretmenler Günü'ne 
ilişkin duygu ve düşüncelerini CİMER'e 
yazabilecek 

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı, 
vatandaşların, 24 Kasım Öğretmenler 
Günü'ne ilişkin duygu ve düşüncelerini 
CİMER'e yazabileceğini duyurdu. 

Başkanlığın NSosyal hesabındaki vi-
deolu paylaşımda, geleceği sevgiyle, bil-

giyle ve büyük bir özveriyle şekillendiren 
eğitimciler için duygu ve düşüncelerin, 
"Yönetime Katıl" kısmındaki "24 Kasım 
2025 Öğretmenler Günü" bölümünden 
yazılabileceği belirtildi. Videoda, duygu ve 
düşüncelerini yazmak isteyen vatandaşla-
rın hangi adımları izlemesi gerektiğine yer 
verildi. (aa)

Vatandaşlar  
CİMER'e mesaj  
yazabilecek

Erkin
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BETON PARKE TAŞ, BELEDİYE BETON BORDÜR VE  
BETON BAHÇE BORDÜR SATIN ALINACAKTIR

Belediyemiz sınırları içerisinde bulunan cadde ve sokaklarda beton parke yol ve kaldı-
rım kaplama işlerinde kullanılmak üzere beton parke taş, belediye beton bordür ve be-
ton bahçe bordür mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine gö-
re açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2025/2092689 
1- İdarenin 
1.1. Adı : FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi : EDİRNE MERKEZ İLÇE EDİRNE MERKEZ/EDİRNE 
1.3. Telefon numarası : 02842252216 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası  

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati : 17.12.2025 - 10:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: BABADEMIRTAS MAH. TEKKE KAPI 

          CAD. FEN ISLERI MD. 22020 SARAÇHANE EDİRNE MERKEZ 
3- İhale konusu mal alımının 
3.1. Adı : Belediyemiz sınırları içerisinde bulunan cadde ve sokaklarda 

beton parke yol ve kaldırım kaplama işlerinde kullanılmak  
üzere beton parke taş, belediye beton bordür ve beton bahçe 
bordür 

3.2. Niteliği, türü ve miktarı: Beton parke taşı (Prizma taşı, S taşı, kilit taşı) h:8  
cm : 20.000 m2 Belediye beton bordürü (75x30x15 cm) :  
3000 mt Beton bahçe bordürü (50x20x12 cm) : 2000 mt 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde  
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir. 

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer: Edirne Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü Asfalt  
Şantiyesi veya Edirne Belediye sınırları içerisinde idare  
yetkililerinin göstereceği noktalardır. 

3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşmenin imzalanmasına itibaren 180 takvim günü içinde 
malzeme teslim edilecektir. 

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalanmasından itibaren işe başlanacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kri-
terler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kri-
terler: 
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3.1. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler: 
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler, 
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gös-
teren belge veya belgelere ilişkin bilgiler, 
c) İstekli Türkiye'de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden bi-
riyle birlikte sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi. 
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belir-
ten isteklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı tek-
lif etmeye yetkisinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır: 
İmalat Yeterlik Belgesi 
İmalatçı Belgesi 
Kapasite Raporu 
Sanayi Sicil Belgesi 
Serbest Bölge Faaliyet Belgesi 
Yerli malı belgesi veya teknolojik ürün deneyim belgesi, 
Yetkili Satıcı Belgesi 
Yetkili Temsilci Belgesi 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır. 
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Edirne'de Trakya Dans Festivali kapsamında gerçekleştirilen göste-
ride dansçılar ve vatandaşlar dans etti. Saraçlar Caddesi'ndeki etkinlik-
te ilk olarak dansçılar sahne aldı. Dansçıların çaça, bachata, salsa, zey-
bek ve modern dans gösterileri ilgiyle izlendi. Hareketli ritimlere alkış-
larla eşlik eden izleyiciler, cep telefonlarıyla dans gösterilerini kayda al-
dı. 

Gösterinin son bölümünde dansçılar ve vatandaşlar, Roman ezgile-
ri ve hareketli müzikler eşliğinde birlikte dans etti. 

Festivalin koordinatörü Sedat Kurtcebe, gazetecilere vatandaşların 
katılımıyla eğlenceli bir etkinlik gerçekleştirdiklerini söyledi. 

Gösterinin ilgiyle izlendiğini belirten Kurtcebe, şunları kaydetti: 
"Dansçılarımız sokağa çıkarak çok keyifli bir etkinlik gerçekleştirdi. 

Halkla bütünleşerek dansın sadece salonlarda değil insanın kalbinin at-
tığı her yerde yapıldığını gösterdik. Şehir dansı sevdiği için çok güzel 
katılım gerçekleşti. Saraçlar Caddesi'nde dansçılar ve vatandaşlar çok 
güzel bir gösteri yaptı. Festivalimize de 5 ülkeden katılım oldu. Önü-
müzdeki yılda da bu festivali yapmayı istiyoruz." (aa) 

Edirne Valisi Yunus Sezer, Diyanet Akademisi Edirne Dini İhtisas 
Merkezi içerisinde bulunan ve yapımı devam eden misafirhane ve ye-
mekhanede incelemede bulundu. 

Valilikten yapılan açıklamaya göre, tarihi yapıları gezen Vali Sezer, 
inceleme gerçekleştirdi. 

Çalışmalar hakkında bilgi alına Sezer, işçilere çalışmalarında kolay-
lık diledi. (aa)

Saraçlar’da salsa

2341472 nolu ilanın devamı 7. sayfada 

Dini İhtisas Merkezi’ne ziyaret 



Basın:2341472Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

6. sayfadaki 2341472 nolu ilanın devamı 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 30 (Otuz) takvim günü-
dür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir. 

Edirne Milli Eğitim Müdürlüğü ile Edirne Organize Sanayi Bölgesi 
(OSB) arasında meslek lisesi öğrencilerine istihdam garantili iş imkanı 
sağlayacak iş birliği protokolü imzalandı. 

Vali Yunus Sezer, Edirne OSB'de düzenlenen imza töreninde mes-
lek lisesi öğrencilerinin protokol kapsamında fabrikalarda staj yapaca-
ğını söyledi. Eğitimlerle öğrencilerin mesleki bilgilerinin artacağını ve 
tecrübe kazanacağını belirten Sezer, işletmelerin nitelikli istihdam ihti-
yaçlarını bu projeyle karşılamayı hedeflediklerini vurguladı. 

 
"OSB'lerle meslek liselerini entegre edelim istedik" 

 
Edirne'de OSB'lere önem verdiklerini dile getiren Sezer, şunları kay-

detti: 
"Bu işbirliğiyle OSB'lerle meslek liselerini entegre edelim istedik. Bu-

radaki firmaların ihtiyaçlarını karşılamış olacağız. Öğrencilerin istihdam 
ihtiyaçlarını karşılayacağız. Burada öncelikle mesleki eğitimi sağlıyoruz, 
meslek liselerinde okuyan çocukların staj ihtiyaçlarını yine buradan kar-
şılayacağız. 

OSB yönetimi olarak karar aldık programa katılan öğrencilere eği-
timleri boyunca burs vereceğiz. Bir de istihdam garantisi sunacağız. Öğ-
rencilerin programı ve okullarını bitirince bulundukları firmalarda istih-
dam edilmelerini sağlayacağız." 

Sezer, proje kapsamında ilk etapta 30 öğrencinin staj yapmaya baş-
ladığını belirtti. İl Milli Eğitim Müdürü Ferhat Yılmaz da protokolün öğ-
rencilere büyük fayda sağlayacağını ifade etti. Edirne OSB Yönetim 
Kurulu Üyesi Abdurrahman Güven de nitelikli eleman ihtiyaçlarını pro-
je sayesinde karşılayacaklarını ve öğrencilerin okulun ardından işlerinin 
hazır olacağını vurguladı. (aa)

OSB’de iş garantili staj 
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AK Parti Edirne Milletve-
kili Fatma Aksal, “CHP’li 
Edirne Belediyesi, şehrin en 
temel ihtiyacı olan suyu bile 
yönetemiyor. 1. Murat Dev-
let Hastanesi neden artez-
yen kuyusu açıyor” dedi. 

Aksal, geçtiğimiz gün Fa-
tih Mahallesi’nde yaşanan 
su patlağını sosyal medya 
hesabından eleştirerek gün-
deme getirdi. Aksal’ın eleşti-
risine, Edirne Belediyesi su 
patlağının 1. Murat Devlet 
Hastanesinin açtığı artezyen 
kuyusundan kaynaklandığı-
nı açıkladı. Bunun üzerine 
CHP İl Başkanı Yücel Bal-
kanlı da Aksal’ı eleştirerek 
“Fatih Mahallesi’nde yaşa-
nan su patlaması ve taşkın 
üzerinden belediyemizi suç-
lamaya çalışan Edirne Mil-

letvekili Fatma Aksal, her za-
man yaptığı gibi sosyal med-
ya üzerinden gerçeği çarpı-
tarak halkı yanıltmaya çalış-
maktadır” ifadelerine yer 
verdi. Aksal, Balkanlı’nın 
eleştirisi üzerine sosyal med-
ya hesabından bir paylaşım 

daha yaptı.  
“Devlet hastanesi neden 

artezyen kuyusu  
açıyor?” 

Aksal, şehrin en temel ih-
tiyacı olan suyu bile yönete-
mediğini belirterek şu ifade-
lere yer verdi:  

“Edirne’de bir haber site-
sinin paylaştığı su patlağı ha-
berini paylaştım. Edirne’nin 
en az 10 farklı noktasında su 
patlakları caddeleri göle çe-
virmiyormuş gibi, CHP’li 
Edirne Belediyesi jet hızıyla 
‘Sorumlu biz değiliz. Edirne 
yorumlarla değil, gerçeklerle 
yönetiliyor’ açıklaması yaptı. 

Caddeleri göle çeviren 
Edirne 1. Murat Devlet Has-
tanesinin açtığı artezyen ku-
yusundan taşan suymuş. 

Peki devlet hastanesi ne-
den artezyen kuyusu açıyor? 
Bir belediye düşünün… 
Devlet Hastanesine tam 3 
hafta su vermiyor. Hastane 
yönetimi de olası bir sağlık 
skandalına meydan verme-
mek adına kendi su arz gü-
venliğini sağlamak zorunda 
kalıyor. 

Daha vahim olan ise şu: 
Edirne Belediye Başkanı ve 
komşuları da su temini ko-
nusunda CHP’li belediyeye 
güvenmiyor. Bizzat Belediye 
Başkanı’nın yaşadığı siteye 
de artezyen kuyusu açılıyor. 

Hem de kaçak olarak… 
Gerçek ortada, CHP’li Edir-
ne Belediyesi, şehrin en te-
mel ihtiyacı olan suyu bile 
yönetemiyor.”  

Haber Selman Eski 

Edirne Tarım ve Orman Müdürlüğünde 
"Hayvancılık Sektörü Değerlendirme Toplan-
tısı" gerçekleştirildi. İl Tarım ve Orman Müdü-
rü İslam Köse başkanlığında yapılan toplantı-
da, hayvancılık sektörünün mevcut durumu, 
karşılaşılan sorunlar ve çözüm önerileri ele 
alındı. 

Üreticilerin daha verimli, sürdürülebilir ve 

güçlü bir hayvancılık faaliyetini sürdürebilme-
si adına yürütülecek ortak çalışmalar değer-
lendirildiği toplantıda yapılması planlanan 
çalışmalar görüşüldü. 
İl Tarım ve Orman Müdürü Köse, üretici-

ler ve birliklerle işbirliği içinde çalışmaya de-
vam edeceklerini belirtti. Toplantıya, İl Tarım 
ve Orman Müdürlüğü Hayvan Sağlığı ve Ye-
tiştiriciliği Şube Müdürü Onur Yalçın Toptaş, 
Edirne Kırmızı Et Üreticileri Birliği Başkanı İs-
mail Taşkın, Edirne Damızlık Sığır Yetiştirici-
leri Birliği Başkanı Tuncay Tuna, Edirne Ko-
yun-Keçi Damızlık Yetiştiricileri Birliği Başka-
nı Arif Hikmet Akbay ve Edirne Süt Üreticile-
ri Birliği Başkanı Mustafa Suiçmez katıldı. 
(aa)  

“CHP’li belediye suyu bile yönetemiyor”

Hayvancılık sektörü değerlendirildi 
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Edirne’nin Lalapaşa ilçe-
sinde 1982 yılında yapılan ve 
bugüne kadar hiç yenilenme-
yen Üç Şehitler Anıtı, Edirne 
Valisi Yunus Sezer’in talimatıy-
la yeniden hayat buldu. Lala-
paşa Belediye Başkanı Zafer 
Sezgin Geldi, “Bu kıymetli 
eseri ilçemize yeniden kazan-
dıran Fahri hemşehrimiz Edir-
ne Valisi Yunus Sezer’e Lala-
paşa halkı adına teşekkür edi-

yoruz” dedi. 
Lalapaşa Belediye başkanı 

Zafer Sezgin Geldi, ilçedeki Üç 
Şehitler Anıtı’nın 43 yıl sonra 
yeniden hayat bulduğunu be-
lirtti. Sezer, Edirne Valisi Yu-
nus Sezer’in talimatıyla yenile-
nen anıt alanındaki kavşak dü-
zenlemesinin baştan sona ye-
nilendiğini kaydetti.  

Yapılan yenileme dolayısıy-
la Edirne Valisi Yunus Sezer’e 

ilçe halkı adına teşekkür eden 
Başkan Geldi, “Üç Şehitler 
Anıtı Fahri hemşehrimiz Edir-
ne Valimiz Yunus Sezer’in tali-
matları ile tamamen yenilendi. 
Anıt alanındaki kavşak düzen-
lemesi baştan sona elden geçi-
rildi; bariyerler ve köprü kor-
kulukları kırmızı-beyaz boya-
narak bayraklarımızla bütün-
lük sağlandı. Üç bayrakla üç 
şehidimizi temsil eden anıt, 
üzerindeki tank kabartmasıyla 
o günün tarihini yaşatmaya 
devam ediyor. 

Bu kıymetli eseri ilçemize 
yeniden kazandıran Fahri 
hemşehrimiz Edirne Valimiz 
Yunus Sezer’e Lalapaşa halkı 
adına teşekkür ediyoruz. Va-
tan uğruna can veren tüm şe-
hitlerimize Allah’tan rahmet, 
gazilerimize uzun ve sağlıklı 
ömürler diliyoruz” dedi.  

Haber Figen Eryonar  

Türkiye'nin önemli tarım 
kentlerinden Edirne'de köy 
yolları uzun ömürlü sıcak as-
faltla yenileniyor. 

Edirne Valiliğince 2 yıl ön-
ce başlatılan çalışmalar kapsa-
mında 200 kilometrelik yolun 
asfaltlanması hedefleniyor. Bu 

kapsamda şimdiye kadar 155 
kilometrelik köy yolu asfaltlan-
dı. Vali Yunus Sezer, merkeze 
bağlı Demirhanlı köyü ile Hav-
sa ilçesi Habiller köyü arasın-
daki 6 kilometrelik yolda yapı-
lan çalışmaları inceledi. 

Çalışmalarla kırsalda yaşa-

yanların ulaşımda yaşayabile-
ceği sorunların önüne geçilme-
si amaçlanıyor. 

Yol yapım çalışmaları hak-
kında bilgi alan Vali Yunus Se-
zer, köy yollarını yüksek stan-
dartlarda sıcak asfaltla buluş-
turmaya devam ettiklerini söy-
ledi. 

Sezer, Edirne'nin önemli 
bir tarım kenti olduğunu ve 
köy yollarını önemsediklerini 
vurguladı. 

Köylerin ihtiyaç duyduğu 
çalışmaları gerçekleştirdiklerini 
belirten Sezer, "Edirne tarım 
şehri ve köylerimizde de kırsal 
nüfusumuz halen yoğunluğu-
nu devam ettiriyor. Nüfusu-
muzun yüzde 25'i halen köyle-
rimizde yaşıyor ve ekilmeyen 
bir karış arazimiz yok. Dolayı-
sıyla köylerimizin altyapısının 
desteklenmesi de öncelikli he-
deflerimizden biri." dedi. 

Sezer, köy yollarının sıcak 
asfaltla kaplanması için başlat-
tıkları seferberliğin başarıyla 
sürdüğünü dile getirdi. 

Köy yollarındaki çalışmala-
rın aralıksız süreceğini belirten 
Sezer, şunları kaydetti: 

"Köylerdeki çalışan ve üre-
ten nüfusu köylerimizde tutma 
adına yol, içme suyu, köy içi 
düzenlemeler dahil olmak üze-
re birçok alanda çalışmalarımı-
zı devam ettiriyoruz. Köyleri-
mizdeki altyapının konfor 
alanlarını artırmaya devam 
ediyoruz. Bir hedef koyduk, 
öncelikli hedefimiz köylerimizi 
grup yollarından başlayarak sı-
cak asfaltla buluşturmak ve 
köy içini de çok güzel ve dü-
zenli hale getirmek. Yaptığımız 
sıcak asfaltları da çok kaliteli 
ve çok üst standartlarda yapa-
rak artık bu yamadan kurtul-
mak istiyoruz." (aa)

43 sene sonra yenilendi

Edirne'ye Süloğlu Barajı'ndan su verilmesini sağlayacak Sü-
loğlu Barajı İsale Hattı Yenileme Projesi'nde çalışmalar devam 
ediyor. Devlet Su İşleri (DSİ) Genel Müdürlüğünce 7 kilometre-
lik hatta yürütülen çalışmayla kente yıllık 8 milyon metreküp iç-
me suyu sağlanması planlanıyor.  

Bölgede inceleme yapan DSİ 11. Bölge Müdürü Faruk Yü-
cegök, çalışmalar hakkında bilgi aldı. Yücegök, projenin en kı-
sa sürede tamamlanarak hizmete alınması için çalışmaların sür-
düğünü belirtti. (aa)  

AK Parti Edirne İl Başkanı 
Belgin İba, geleceğin teminatı 
nesillerin yetişmesinde öğret-
menlerin önemli rolü olduğu-
na dikkat çekerek, güçlü top-
lum, güçlü Türkiye hedefine 
ancak nitelikli bir nesil, özgün 
ve milli bir eğitim öğretim poli-
tikasıyla ulaşılabileceğini söyle-
di. Tüm öğretmenlerin 24 Ka-
sım Öğretmenler Günü’nü kut-
layan İba, Başöğretmen Mus-
tafa Kemal Atatürk başta ol-
mak üzere ebediyete irtihal et-
miş öğretmenleri rahmetle an-
dığını belirtti. 

AK Parti Edirne İl Başkanı 
Belgin İba, 24 Kasım Öğret-
menler Günü dolayısıyla ya-
yımladığı mesajda, öğretmen-
lerin ülkenin geleceğini inşa 
eden en önemli aktörlerden bi-
ri olduğunu belirtti. Öğretmen-
lerin fedakârlıkla yürüttükleri 
görevin, güçlü bir toplum yapı-
sının temel taşlarından olduğu-

nu vurgulayan İba, onların 
emekleriyle şekillenen nesille-
rin Türkiye’nin yarınlarına yön 
verdiğini ifade etti. 

Eğitim camiasının her bir 
ferdinin büyük bir özveriyle 
görev yaptığını söyleyen İba, 
“Güçlü toplum, güçlü Türkiye 
hedefine ancak nitelikli bir ne-
sil yetiştirerek ulaşabiliriz. Bu 
hedefin gerçekleşmesi ise öz-
gün ve milli bir eğitim öğretim 
politikasıyla mümkündür. Bu 
anlayışın hayata geçirilmesin-
de en büyük pay şüphesiz öğ-
retmenlerimize aittir.” dedi. 

Çocukların ve gençlerin 
üretken, aynı zamanda da so-
rumluluk sahibi bireyler olarak 
yetiştirilmesinde eğitimcilere 
büyük görevler düştüğünü ak-
taran İba, Türkiye'nin hedefle-
rine ulaşmasında öğretmenle-
rin emeklerinin çok büyük pa-
yı olduğunu ifade etti. 

Öğretmenleri her açıdan 
güçlendirmek, onlara huzurlu 
ve güvenli bir çalışma ortamı 
sağlamak adına bu zamana 
kadar güçlü çalışmalar hayata 
geçirildiğini belirten İba, öğret-
menlerin eğitimin ana gövdesi-
ni oluşturduğunu vurguladı. 

Tüm öğretmenlerin 24 Ka-
sım Öğretmenler Günü’nü kut-
layan İba, Başöğretmen Mus-
tafa Kemal Atatürk başta ol-
mak üzere ebediyete irtihal et-
miş öğretmenleri rahmetle an-
dığını belirtti. 

Haber Merkezi  

DSİ, Edirne’nin suyu için çalışıyor

‘Öğretmenlerin emekleri çok büyük’

Köy yolları yenileniyor

Muayenehanede 
tam gün çalışacak  
şoför aranıyor. 

Tercihen Emekli polis   

İletişim:  
0284 502 34 00



Edirne’nin düşman işgalinden kurtuluşunun 
103’ncü yıl dönümü çeşitli etkinliklerle kutlanacak. 

Edirne Belediyesinden yapılan açıklamaya gö-
re, program 25 Kasım Salı günü saat 10.00’da Ata-
türk Anıtı’nda gerçekleştirilecek çelenk sunma töre-
niyle başlayacak. Ardından kurtuluş bayramı kut-
lama ve geçit töreniyle etkinlikler devam edecek. 
Öğleden sonra ise 100. Yıl Anıtı'nda bir çelenk tö-
reni düzenlenecek. 

Akşam saatlerinde ise kültürel etkinlikler ön 
plana çıkacak. Saat 20.00’da Atatürk Kültür Mer-

kezi’nde verilecek Tekirdağ Kent Orkestrası Konse-
ri’nin ardından, saat 20.30’da üstü açık otobüsle 
belediye bandosu şehrin tüm mahallelerinde kon-
ser vererek kurtuluş coşkusunu sokağa taşıyacak. 
Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, tüm halkı 
kutlamalara davet etti.  

“Kurtuluş coşkusunu hep birlikte  
yaşatalım” 

Gencan, şunları kaydetti: 
"Edirne, sadece coğrafi konumuyla değil, tari-

hinde yaşadığı zorlu mücadelelerle de Türkiye 
Cumhuriyeti’nin bağımsızlık meşalesini yakan şe-
hirlerden biridir. Balkan Savaşları sırasında ‘Edirne 
düşerse vatan düşer’ inancıyla şehri aylarca savu-
nan ve tarihe ‘Şükrü Paşa Savunması’ olarak ge-
çen kahramanlık destanı, Edirne’nin vatan sevgisi-
nin en güçlü nişanesidir. 25 Kasım 1922, bu kadim 
şehrin yeniden özgürlüğüne kavuştuğu, hürriyetine 
kavuştuğu tarihin dönüm noktasıdır. 25 Kasım, ec-
dadımızın bize bıraktığı en değerli miras olan 'Hür-
riyet' zaferinin adıdır. Bizler, Şükrü Paşa’nın ruhu-
nu taşıyan, Atatürk’ün ışığıyla aydınlanan bir şeh-
rin evlatlarıyız. Bu yıl, Kurtuluşumuzun 103. yılını, 
bu kadim şehrin taşıdığı tüm tarihi ve kültürel zen-
ginlikle kutlayacağız. Tüm hemşehrilerimi, bayrak-
larımızla sokaklara çıkmaya, bu büyük coşkuyu, 
bu gururu hep birlikte yaşamaya davet ediyorum. 
Haydi Edirne, kurtuluş coşkusunu hep birlikte ya-
şatalım" Haber Merkezi 

Edirne kurtuluşunu kutlayacak 

Öğretmenlere özel konser
Edirne’de 24 Kasım Öğretmenler Günü özel bir konserle 

kutlanacak.  
İstanbul Öğretmen Okulu Mezunları Derneği Çok Sesli Ko-

rosu, 24 Kasım Öğretmenler Günü’nde Edirne’de sahne alarak 
unutulmaz bir müzik ziyafeti sunacak.  Öğretmenler günü özel 
konseri 24 Kasım Pazartesi günü saat 20:00’da Atatürk Kültür 
Merkezi’nde gerçekleşecek.  Koro şefleri Ülkü Karaçoban ve 
Mustafa Şen’in yönetiminde, öğretmenliğin ışığı ve aydınlığının 
müzikle buluşacağı konsere tüm Edirne halkı davet edildi. Koro 
Şefi Mustafa Şen, konserin üç bölümden oluşacağını belirtti.  

 
“Tüm vatandaşları bekliyoruz” 

Şen, şunları kaydetti: 
“Koromuz Edirne Erkek Öğretmen Okulu müzik öğretmeni 

İmdat Halvaşi’nin yetiştirdiği öğrencilerden oluşuyor. Koromuz-
da 25- 26 kişi bulunuyor. Konserimiz üç bölümden oluşacak. İlk 
bölümde vatan, bayrak ve vatan sevgisiyle ilgili marşlarımızı 
seslendireceğiz. Atatürk’le ilgili marşlar bölümümüz de var. 6-7 
tane marş seslendireceğiz. Sonrasında madrigaller bölümümüz 
var. Madrigal zihinsel müzik anlamına geliyor. 3-4 tane de mad-
rigal seslendireceğiz. Vatandaşlarımıza türkülerin çok seslendi-
rilmiş halini de sunacağız. 4-5 tane de onları seslendireceğiz. 
Üniversite gençlerine yönelik olarak hızlı bir parça seslendirece-
ğiz. Tüm vatandaşlarımızı bu güzel konsere davet ediyorum.”  

Haber Büşra Akıllı 

Edirne Belediyesi, 3 Aralık Dünya En-
gelliler Günü öncesinde engelli bireylerin 
hareket özgürlüğünü artırmak için Akülü 
Tekerlekli Sandalye Destek Programı baş-
lattı. İhtiyaç sahipleri 24–28 Kasım tarihle-
ri arasında sağlık raporuyla başvuru yapa-
bilecek. 

Edirne Belediye Başkanı Filiz Gen-
can’ın öncülüğünde, ihtiyaç sahibi bireyle-
re yönelik Akülü Tekerlekli Sandalye Des-
tek Programı başlatıldı. 

Belediye tarafından, "Engellerin değil, 
dayanışmanın şehri" olma vizyonuyla ya-
yımladığı duyuruyla bu anlamlı destek 
için başvuru sürecinin başladığını ilan etti. 
Sağlık raporuyla kanıtlanmış bir ihtiyaca 
sahip olan ve sosyal desteğe gereksinim 
duyan vatandaşları akülü tekerlekli san-

dalyelerle buluşturarak yaşam kalitelerini yükseltmektir. 
Başvurular, 24–28 Kasım tarihleri arasında Edirne Belediyesi Muh-

tarlık İşleri Müdürlüğü Sosyal Yardımlar ve Hizmetler Birimi’ne yapıla-
cak. Başvuru sahiplerinin, “Akülü Sandalye Kullanabilir” ibaresi bulu-
nan sağlık raporlarını yanlarında bulundurmaları gerekiyor. Edirne Be-
lediye Başkanı Filiz Gencan, gerçekleştirilecek projenin engelli bireyle-
rin günlük yaşamda karşılaştığı güçlükleri azaltmak için önemli bir 
adım olduğunu belirtti. 

“Belediye olarak her zaman yanınızdayız” 
Gencan, şunları kaydetti: 
 "Engelli vatandaşlarımızın toplumsal yaşama tam ve eşit katılımı 

en temel önceliğimizdir. Akülü tekerlekli sandalye desteğimizle, onların 
günlük hayatlarını kolaylaştırmayı, evlerinden çıkıp sosyalleşebilmele-
rini sağlamayı hedefliyoruz. Edirne Belediyesi olarak, her zaman onla-
rın yanında olmaya, desteklerimizi arttırmaya ve engelleri birlikte kal-
dırmaya devam edeceğiz. Tüm ihtiyaç sahibi vatandaşlarımızı belirle-
nen tarihler arasında başvurularını yapmaya davet ediyorum.” 

Haber Merkezi  

Daha önce Kahramanmaraş 
ve Hatay'da deprem bölgesinde 
görev yapan MEB Arama ve Kur-
tarma Birimi (AKUB) üyesi öğret-
menler, olası afetlere karşı hazırlık-
larını sürdürüyor. Edirne'de 
AKUB üyesi 117 öğretmen, ders-
lerin ardından olası afetlerde ara-
ma kurtarma faaliyetlerinde yer 
almak için tatbikat ve çeşitli eği-
timlere katılıyor. Edirne MEB 
AKUB ekibi lideri Serhat Üret-
men, ekibin afetlere hazırlıklı ol-
ması için tatbikat ve eğitimlerin 
sürdürüldüğünü söyledi. 

Okullarda veli, öğrenci ve öğ-
retmenlere afet farkındalığı eğitimi 
de verdiklerini belirten Üretmen, 
"Özellikle öğrencilerimize bölgesel 
afetlerin çeşitlerini, afet öncesi, 
afet sırası ve afet sonrası neler ya-
pılması gerektiğini de anlatıyoruz. 
Afetlere karşı hazır hale gelmeleri-
ni sağlıyoruz." dedi. 

Kahramanmaraş ve Hatay'da 
deprem bölgelerinde de görev ya-
pan öğretmenlerin, sadece sınıfta 
olmadığını, sahada aktif yer aldı-
ğını vurgulayan Üretmen, şöyle 
konuştu: 

"MEB AKUB ekibi, yaptıklarıy-
la öğretmenlerin insanlara her tür-
lü konuda yardımcı olabileceğini 
gösteriyor. 81 ilimizde meslektaş-
larımızdan oluşan ekipler, yaptığı 
çalışmalarla sahada, alanda, sınıf-
larda milli eğitim alanında olduğu 
gibi diğer alanlarda da başarılı şe-
kilde faaliyetlerini sürdürüyor. Ay-
rıca 26 Kasım'da da olası İstanbul 
depremine hazırlık kapsamında 
Adalar Merkezli Büyük İstanbul 
Tatbikatı'na katılacağız. Hepimiz 
AFAD gönüllüsüyüz ve AFAD ile 

işbirliği içerisinde çalışarak insan-
ların hayatına dokunmaya devam 
ediyoruz." 

 
"BU GÖREVİ YERİNE  

GETİRMEK GURUR VERİCİ" 
Selimiye Mesleki ve Teknik 

Anadolu Lisesi coğrafya öğretme-
ni Tülay Yıldız da deprem bölge-
lerinde arama kurtarma çalışma-
larına katıldığını ve ekipte lojistik 
uzmanı olarak görev yaptığını be-
lirtti. 

Coğrafya öğretmeni olarak 
müfredat kapsamında derslerde 
deprem konusunu da işlediğini 
bildiren Yıldız, "Bu konu öyle bir 
konu ki insana temasla başlıyor. 
Öğretmenlik zaten insana dokun-
mak anlamı taşıyor. Arama kurtar-
ma ekibinde bu görevi yerine ge-
tirmek gurur verici. Öğretmen ol-
manın yanı sıra dersler dışında 
deprem farkındalığı yaratmak, du-
yarlılıkları uyandırmak ve bilinç 
oluşturmak adına deneyimlerimi 
aktarıyorum." dedi. 

Edirne 2. Bayezid Özel Eğitim 
ve Uygulama Okulu Müdürü 
Gökhan Eren ise deprem bölge-
sinde çok sayıda insanı enkazdan 
sağ çıkardıklarını anlattı. 

Arama kurtarma faaliyetinde 
unutamadıkları ve etkilendikleri 
olayların olduğunu belirten Eren, 
şunları kaydetti: 

"Edirne Ticaret Borsası İlkoku-
lu Müdür Yardımcısı merhum Gü-
len Ceripoğlu da Kahramanmaraş 
merkezli depreme Hatay'ın İsken-
derun ilçesinde ailesinin yanında 
yakalanmıştı. Depremin ardından 
görev yerimiz İskenderun'du, ken-
disini tanıyorduk, meslektaşımızı 

ailesinin yıkılan evinin enkazın-
dan çıkardık. Bu bizi çok etkile-
mişti. Aynı gün başka bir vatanda-
şımızı da enkazdan sağ çıkardık. 
Aynı gün içerisinde hem üzüntüyü 
hem de sevinci yaşadık. Bir öğret-
men olarak bu alanda da insanla-
rın hayatlarına dokunmak gurur 
verici bir duygu." 

 
"BİRİLERİNİN HAYATINA 
DOKUNMAK İSTEDİK" 
Serhat Borsa İstanbul Mesleki 

ve Teknik Anadolu Lisesi tarih öğ-
retmeni Nihan Akın Filiz, hem öğ-
retmen hem de MEB AKUB üyesi 
olmaktan gurur duyduğunu dile 
getirdi. 

İnsanlara yardım etmenin 
"dünyanın en güzel hissi" olduğu-
nu belirten Filiz, şöyle devam etti: 

"Öğretmen olarak eğitim öğre-
tim faaliyeti sürdürüyoruz ama bu 
ekipte insanlara dokunmanın, on-
lara yardımcı olmanın ve onları 
kurtarmanın mutluluğunu yaşa-
dık. Arama kurtarmanın yanı sıra 
vatandaşlarımızı iyileştirme faali-
yetlerine katıldık. Öğrencilere ça-
dırlarda eğitim öğretim, psikolojik 
destek faaliyeti sağladık. Şu anda 
da faaliyetlerimizi sürdürüyoruz. 
Tatbikatlar ve eğitimler yapıyo-
ruz." 

Edirne Kırkpınar Ağası Alper 
Yazoğlu Ortaokulu bilişim öğret-
meni Hatice Acar da deprem böl-
gesinde yardım ettikleri vatandaş-
larla görüşmeyi sürdürdüklerini 
söyledi. 

Mutlu anların yanı sıra üzücü 
olaylara şahitlik ettiklerini anlatan 
Acar, "Deprem bölgesinde bir şe-
yin ucundan tutmak istedik, birile-
rinin hayatına dokunmak istedik. 
AFAD gönüllüsüydük, 6 Şubat ve-
silesiyle MEB AKUB üyesi de ol-
duk. Öğretmenliğin verdiği vazi-
feyle insanların hayatına dokun-
maya devam ediyoruz." ifadeleri-
ni kullandı. (aa)
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Öğretmenler hayat kurtarmaya hazırlanıyor

Belediyeden engellilere akülü sandalye
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Bulgar turistler, kur farkından dolayı alışveriş için Edirne’ye 
akın etmeye devam ediyor. Bostanpazarı esnafı Muhammed Öz-
den, “Bulgar turistlerimiz hafta sonları Cumartesi-Pazar olmak üze-
re burayı tercih ediyorlar. Paraları da burada değerli olduğu için fi-
yatlar da indirimli olunca baya bir alışveriş yapıyorlar” dedi.  

Talatpaşa Mahallesi Bostanpazarı’nda gıdadan, temizlik ürünle-
rine kadar bol bol alışveriş yapan Bulgaristan vatandaşları, otomo-
billerinin bagajlarını doldurdu. Bulgar turistlerin yoğun alışverişi es-
nafın yüzünü güldürüyor. 

Esnaf Muhammed Özden, Bulgar turistlerin paraları değerli ol-
duğu için Edirne’yi tercih ettiklerini söyledi. Esnaf Necdet Ay da, 
100 levayla gelen bir Bulgar turistin 2 bin 500 lirayla mutfak ihti-

yaçlarının neredeyse tamamını karşılayabilecek güce sahip olduk-
larını belirtti.   

“Bu aylarda yoğunluk oluyor” 
Esnaf Muhammed Özden, şunları kaydetti: 
“Bulgar turistlerimiz hafta sonları Cumartesi-Pazar olmak üzere 

burayı tercih ediyorlar. 1 Aralık itibariyle tatile girecekler onun için 
alışverişe yoğunluk veriyorlar. Paraları da burada değerli olduğu 
için fiyatlar da indirimli olunca baya bir alışveriş yapıyorlar. Sabah 
05:00’ten itibaren geliyorlar. Öğlen arası 14:00-15:00 gibi yoğun-

luk bitiyor. Bu saatler arasında baya bir yoğunluk oluyor. Otobüs-
ler hafta sonu gelmeye devam ediyor. İstanbul’a geliyorlar dönü-
şünde buraya uğruyorlar. Bostan pazarı hafta sonları özellikle bu 
aylarda yoğunluk yaşıyor.”  

“Bulgarların levası 25 liraya dayandı” 
Esnaf Necdet Ay, şunları söyledi:  
“İş potansiyelimizin olduğu aylar Eylül, Ekim, Kasım ve Aralık 

ayları. Ekim’in ortasında başlayıp Aralık’ın ilk haftasına kadar yo-
ğunluk sürüyor.  Çeşitli bayramlarından dolayı Bulgar turistler Edir-
ne’ye geliyor. İşimiz genelde Cuma, Cumartesi ve Pazar günlerin-
de oluyor. Haftaiçini sakin geçiriyoruz. Pazarımızda giyim, bitkisel 
ürünler, temizlik malzemeleri gibi ürünler olduğu için Bulgar va-
tandaşlar Edirne’nin yakınlığından dolayı burayı tercih ediyorlar. 
Bulgarların levası 25 liraya dayandı. 100 levayla gelen bir Bulgar 
müşteri 2 bin 500 lirayla alışveriş yapıyor. Bu parayla mutfak ihti-
yaçlarının neredeyse tamamını karşılayabilecek güce sahip olu-
yor.” Haber Büşra Akıllı 

Bostanpazarı’na Bulgar akını

Edirne’de çiçekçilik yapan 
atamayan öğretmen Elif Sabır-
man, 24 Kasım Öğretmenler 
Günü için meslektaşlarına 
özenle çiçek hazırlıyor. Sabır-
man, “öğretmenlerimize çiçek 
hazırlamak güzel, kendim de 
öğretmen olduğum için kendi-
me gelecekmiş gibi özenle çi-
çek hazırlamaya gayret gösteri-
yorum. Tüm öğretmenlerimizin 
Öğretmenler Günü’nü kutluyo-
rum. Umarım onlar da bir an 
önce çalışmalarının karşılığını 
almalarını dilerim” dedi. 

Atamayan öğretmen Sabır-

man, 8 yıl özel sektörde öğret-
menlik yaptıktan sonra çiçekçi-
lik yapmaya karar verdi. 3 yıl-
dır kendi dükkanından eşiyle 
birlikte çiçekçilik yapan Sabır-
man, 24 Kasım Öğretmenler 
Günü için meslektaşlarına çi-
çek buketleri hazırlıyor. Sabır-
man, meslektaşları için buket-
lediği çiçekleri kendisine gele-
cekmiş gibi özenle hazırladığını 
söyledi.  

“Bu mesleği de çok  
seviyorum” 

Sabırman, şunları kaydetti: 
“Öğretmenlik hayatı çok 

güzeldi. 7-8 yıl kadar öğret-
menlik geçmişim oldu. Öğren-
ciler ve değerli velilerimizle bir-
likte öğretmenlik yapmak gayet 

güzel ve zevkliydi. Fakat özel 
okul şartları, maddi koşullar in-
sanı zorlamaktaydı. Ben de ço-
cuk sahibi oldum daha sonra-
sında böyle bir kapı açıldı önü-
müze… Bu sektörde devam et-
tik. Derslikte öğrencilerle birlik-
te olmak çok zevkli. Ben yap-
mış olduğum bu mesleği de şu 

anda çok seviyorum. Severek 
ve isteyerek yapmış olduğum 
bir meslek. Herkese sevdiği ve 
istediği meslekleri yapmasını 
temenni ediyorum. Fen Bilgisi 
Öğretmenliği yaptım. Bu dö-
nem içerisinde dershane ve 
özel okulda görev aldım. Özel 
dersler verdim. Değerli öğret-
menlerimize çiçek hazırlamak 
güzel, kendim de öğretmen ol-
duğum için kendime gelecek-

miş gibi özenle çiçek hazırla-
maya gayret gösteriyorum. 
Tüm öğretmenlerimizin Öğret-
menler Günü’nü kutluyorum. 
Umarım onlarda bir an önce 
çalışmalarının karşılığını alma-
larını dilerim.”  

Haber Ergin Yıldız

Edirne Belediye Başkanı Filiz 
Gencan, 24 Kasım Öğretmenler 
Günü’nü kutladı. Başkan Gencan, 
“Öğretmenlerimiz, bir toplumun 
en değerli hazinesi, kültürümüzün 
ve değerlerimizin gelecek nesillere 
taşınmasındaki vazgeçilmez köp-
rüsüdür. Onlar, sadece akademik 
bilgiyi değil; aynı zamanda çocuk-
larımıza cesareti, hayal kurmayı, 
eleştirel düşünmeyi ve en önemlisi 
iyi bir insan olmayı öğreten yol 
göstericilerdir” dedi. 

Edirne Belediye Başkanı Filiz 
Gencan yayınladığı mesajında 
şunları kaydetti: 

Bugün, Cumhuriyetimizin ku-
rucusu Başöğretmenimiz Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ün bizlere 
gösterdiği aydınlık yolda yürüme-
mizi sağlayan, ülkemizin geleceği-
ni ilmek ilmek işleyen kıymetli öğ-
retmenlerimizin günü. 

Başöğretmenimiz, “Öğretmen-
ler; yeni nesil, sizin eseriniz olacak-
tır” diyerek, öğretmenlik mesleği-
nin sadece bir bilgi aktarımı değil, 
aynı zamanda bir medeniyet ve 

gelecek inşa etme misyonu oldu-
ğunu en güçlü şekilde ifade etmiş-
tir.  

Öğretmenlerimiz, bir toplumun 
en değerli hazinesi, kültürümüzün 
ve değerlerimizin gelecek nesillere 
taşınmasındaki vazgeçilmez köp-
rüdür. Onlar, sadece akademik bil-
giyi değil; aynı zamanda çocukları-
mıza cesareti, hayal kurmayı, eleş-
tirel düşünmeyi ve en önemlisi iyi 
bir insan olmayı öğreten yol göste-
ricilerdir. Her bir öğrencisinin gö-
zündeki ışıltıyı, yarının umudu ola-
rak gören öğretmenlerimiz, karan-

lığa karşı yaktığımız en güçlü ışık-
tır. 

Edirne'nin ilk kadın belediye 
başkanı olarak, kendi hayatımdaki 
başarı ve cesaretin kaynağının da 
yine Başöğretmen Atatürk’ün açtı-
ğı yolda yürüyen, bana inanan ve 
beni bilgiyle donatan öğretmenle-
rim olduğunu büyük bir gururla 
belirtmek isterim. Onların emeği, 
yolumuzu aydınlatan meşaledir. 

Bu anlamlı günde, mesleğini 
büyük bir özveri, sabır ve aşkla ic-
ra eden; en zor şartlarda dahi gö-
revlerinden ve öğrencilerinden 
vazgeçmeyen, fedakâr öğretmen-
lerimize olan minnetimizi ve şük-
ranlarımızı en içten dileklerimle su-
nuyorum. 

 Başta Başöğretmenimiz Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk olmak üze-
re, ebediyete intikal etmiş tüm öğ-
retmenlerimizi rahmet, saygı ve 
minnetle anıyor; emekli olmuş ve 
halen görevine devam eden tüm 
öğretmenlerimizin 24 Kasım Öğ-
retmenler Günü'nü yürekten kutlu-
yorum.” Haber Merkezi 

Çiçekler öğrencileri oldu

Sabırman

‘Öğretmenler en değerli hazinedir’


